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第２回 新潟市北区コミュニティセンター指定管理者申請者評価会議 議事録 

１ 開催日時 令和元年 10 月 4 日（金）10 時 30 分から 12 時 30 分まで  

２ 開催場所 北区役所 本館３階 大会議室 

３ 出席委員 岡  昌子 北新潟地域づくり学会理事 

神田 征男 北区自治協議会副会長 

澤  玲子 濁川地区青少年育成協議会副会長 

４ 傍聴者 なし 

５ 事務局 北区地域総務課 参宮課長、中川課長補佐、片山係長、玉橋主事 

（事務局） 

 それでは、定刻になりましたので、これより「第２回 新潟市北区コミュニティセンター

指定管理者申請者評価会議」を開催いたします。 

なお、本日の傍聴者につきましては、現時点ではいません。 

（事務局） 

それでは、本日の資料等の確認を行います。事前に配布したものが、『第２回 新潟市北

区コミュニティセンター等指定管理者申請者評価会議 次第を表紙にした資料一式』です。

本日机上配布させていただきました、座席表、北区コミュニティセンター稼働率、評価シー

トの方を机上配布させていただきました。なお、これらの書類は、会議終了後事務局で回収

させていただきます。以上ですが、ご確認いただきたいと思います。よろしいでしょうか。 

（事務局） 

 議題（１）評価会議の流れについて説明いたします。 

 先月開催しました第１回評価会議では、事務局から施設の概要、指定管理者に関する施設

の業務仕様、指定管理者申請者評価基準について説明させていただきました。第２回の評価

会議では、指定管理者申請者から指定申請書に基づく事業計画などのプレゼンテーションを

行わせていただいたあと、委員の皆様から申請者への質疑応答などの意見交換を行います。

その後、申請者の皆様からはご退席いただきまして、会議を非公開としまして、委員同士の

意見交換及び申請者の評価の時間とさせていただきます。 
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 お配りした評価シートにつきましては、プレゼンテーションの終了後に、評価項目ごとに 

意見交換を行いながら、適・否への「○」付けお願いいたします。 

なお、適・否への「○」付けにつきましては、意見交換での内容確認により、適・否が 

変更となることも考えられますので、お手元の鉛筆にて、記入をお願いします。 

 それでは、議題（２）指定管理者申請者プレゼンテーションとなります。順番は木崎地区、

岡方地区、長浦地区、早通地区、葛塚地区の順番です。プレゼンテーションは時間は、各地

区１０分程度といたします。 

 はじめに、コミュニティ木崎村からお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

＜コミュニティ木崎村 プレゼンテーション＞ 

(事務局) 

ありがとうございました。 

 委員の皆様、ご質問あるいはご意見はございませんでしょうか。 

(岡委員) 

陶芸ができるとのことだが、会員は増えているのか。 

(コミュニティ木崎村) 

着実に会員は増えている。広報誌等で周知活動も行っている。 

(事務局) 

 ありがとうございました。続きまして、岡方地区コミュニティ委員会様からプレゼンテー

ションとなります。よろしく願いします。 

＜岡方地区コミュニティ委員会 プレゼンテーション＞ 

(事務局) 

 ありがとうございました。 

 委員の皆様、ご質問あるいはご意見はございませんでしょうか。 
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(岡委員) 

 藤の花鑑賞会とても良いと思います。鑑賞会には何人程度おみえになられたんですか 

(岡方地区コミュニティ委員会) 

 鑑賞会には 40～50 人来ました。また利用者等にも日々楽しんでもらっていて、今まで

100 人くらいの方に藤の花を楽しんでもらっています。 

(岡委員) 

 資料の５自主事業計画に、子どもお楽しみ教室の開催と書いてあるが具体的に何を行った

のですか。 

(岡方地区コミュニティ委員会) 

 ものづくりを行いました。コミセン職員が考案し、子供たち同士の交流の場となりました。 

(神田委員) 

 構成団体が 37 団体と多いがトラブル等はあるか。 

(岡方地区コミュニティ委員会) 

 岡方地区の方は良い方ばかりなのでトラブルは特にないです。ただ活動に参加せず顔を見

せない方もいます。しかしなるべく活動に来てもらえるようにお願いしています。 

(澤委員) 

 役員名簿に男性しかいないが、なぜ女性がいないのですか。 

(岡方地区コミュニティ委員会) 

 役員は自治会長が行っていまして、岡方の場合女性の自治会長がいないので役員に女性が

いない状況となっております。 

(岡委員) 

 調理室の稼働率が低いが何か稼働率を行う取組をしていく予定等はありますか。 

(岡方地区コミュニティ委員会) 

 年２回行っている「いいろこ岡方サロン」で使用したり、男の料理教室の開催を検討して

います。 
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(澤委員) 

資料の１３労働条件についてです。岡方コミュニティセンターのセンター長と葛塚コミュ

ニティセンターのセンター長でもらっている給与の額に開きがあるがこれはどうしてか。 

(事務局) 

 コミセンによって、センター長の勤務時間や出勤日数が違うので異なっております。勤務

時間や出勤日数については各コミセンに設定してもらっています。 

(地域コミュニティ葛塚連合) 

 勤務時間が週３回１８時間となっており、他のセンター長よりも勤務時間が短いです。そ

のため、報酬が少なくなっております。 

(澤委員) 

 ありがとうございました。 

（事務局） 

 ありがとうございました。続きまして、長浦コミュニティ委員会様からプレゼンテーショ

ンとなります。また追加資料がありますので配布させていただきます。よろしくお願いし

ます。 

＜長浦コミュニティ委員会  プレゼンテーション＞ 

(事務局) 

ありがとうございました。 

委員の皆様、ご質問あるいはご意見はございませんでしょうか。 

(澤委員) 

 いろいろな活動をやっておられるが、講師の方を探すのは大変ではないか。 

(長浦コミュニティ委員会) 

 実際大変です。私は昔教員だったのでその時の人脈を使ったり、自ら色々なイベントに出

向き、講師をしてもらえないかを打診したりしている。講師探しは日々色々な所で行って

いる。 
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(澤委員) 

 卓球台、ダンス専用ミラー、ストレッチマットなど高額なものはどのようにして購入して

いるのか。 

(長浦コミュニティ委員会) 

新潟市の補助金を使ったりして購入している。実際購入するのは大変だが利用者のことを

考え購入している。 

(岡委員) 

 講師の報酬はいくらくらいですか。 

(長浦コミュニティ委員会) 

豊栄総合体育館の講師の方が１時間 5000 円でやっているので、私どもも相場に近い１時

間 5000 円や 7000 円で講師の方にお願いをしている。 

（事務局） 

 ありがとうございました。 

 続きまして、早通地域コミュニティ協議会からお願いします。また追加資料がありますの

で配布させていただきます。よろしくお願いします。 

＜早通地域コミュニティ協議会  プレゼンテーション＞ 

（事務局） 

ありがとうございました。 

委員の皆様、ご質問あるいはご意見はございませんでしょうか。 

(神田委員) 

 7 月に防災訓練を行っているがこれは職員だけか、それとも地域住民も含めたものか。 

(早通コミュニティセンター) 

 地域住民も含めたもので、コミュニティセンターの職員として参加しました。 
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(岡委員) 

 近くに健康福祉会館があるがどのような連携をしているか 

(早通地域コミュニティ協議会) 

 住んで良かった早通を合言葉に、主に医療福祉関係で連携をしています。 

(事務局) 

 ありがとうございました。 

 続きまして、地域コミュニティ葛塚連合からお願いします。 

＜地域コミュニティ葛塚連合  プレゼンテーション＞ 

(事務局) 

 ありがとうございました。 

 それでは、委員の皆様、ご質問あるいはご意見はございませんでしょうか。 

(岡委員) 

自主事業計画について、もっと細かい資料があればより良かったと思うのですが。 

(地域コミュニティ葛塚連合) 

 葛塚コミュニティセンターは隣に豊栄地区公民館や文化会館があり、競合するところが多  

 く、他のコミセンと立地条件が異なります。そのため、自主的に事業を行うのが難しい状

況にある。ご指摘については今後分析を進めていきたいと思います。 

（事務局） 

 他に、ご質問ありませんでしょうか。 

他にご質問がないようですので、（２）指定管理者申請者プレゼンテーションを終了いた

します。 

＜議題（３）指定管理者申請者評価は非公開＞  


